
 

 

 

Επί του υποβληθέντοσ προσ την Ε.Δ.Ε.Υ.Α., 

με αριθμ. πρωτ. εις.  1825/23-5-2012, από τη Δ.Ε.Υ.Α., 

υποβληθέντοσ ερωτήματοσ. 

 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ: 

Σασ γνωρίηουμε ότι θ Δ.Ε.Υ.Α. προςζλαβε τον κ. …. ςτισ 1-4-1984 

με τθν ειδικότθτα του οδθγοφ με ςφμβαςθ εργαςίασ αορίςτου 

χρόνου. Από τισ 5-8-2002 βριςκόταν ςε αναρρωτικι άδεια και 

ςτθ ςυνζχεια ςτισ 11-3-2004 κρίκθκε από τθν πρωτοβάκμια 

Υγειονομικι Επιτροπι του ΙΚΑ ανίκανοσ για εργαςία με 

ποςοςτό αναπθρίασ 67 % και του χορθγικθκε αναπθρικι 

ςφνταξθ ζωσ τισ 31-3-2012. Οπότε με τισ 289 και 290/30-3-2012 

αποφάςεισ του ΙΚΑ … από 1-4-2012 κρίκθκε θ παράταςθ του 

χρόνου ςφνταξισ του επ’ αορίςτου και με ποςοςτό ίςο προσ το 

100% του ποςοφ τθσ πλιρθσ ςφνταξθσ αναπθρίασ. Η τελευταία 

μιςκοδοςία του εκδόκθκε τον Αφγουςτο του 2002. 



1.Σε ποιο μιςκό κα υπολογιςκεί θ αποηθμίωςθ λόγω 

ςυνταξιοδότθςθσ του υπαλλιλου τθσ Δ.Ε.Υ.Α. κ. ….. ; 

2.Θα υπάρξουν οι περικοπζσ του 7% και 3% αντίςτοιχα; 

3.Ποιά κα είναι θ διαδικαςία καταγγελίασ τθσ ςφμβαςισ του; 

 

Επί των ωσ άνω ερωτθμάτων ζχω να ςθμειϊςω τα εξισ: 

Λόγω τθσ πλθκϊρασ των νομοκετθμάτων, ςυχνά αντιφατικϊν 

μεταξφ τουσ, που παριχκθςαν τουσ τελευταίουσ μινεσ, ςτο 

πλαίςιο τθσ γενικότερθσ αναςφςταςθσ τθσ οικονομίασ, και του 

φφςει δαιδαλϊδουσ νομικοφ πλαιςίου που διζπει τα 

ςυνταξιοδοτικά ηθτιματα, θ απάντθςθ ςε τζτοιου είδουσ 

ερωτιματα, κρίνεται αδφνατθ χωρίσ τθν ενδελεχι μελζτθ του 

φακζλου του ενδιαφερομζνου ςε ςυνδυαςμό με τθ επίμονθ 

επίςκεψθ ςτα αρμόδια Αςφαλιςτικά Ταμεία. 

 

Δεδομζνου ότι κάκε μεμονωμζνθ περίπτωςθ βάςει των ειδικϊν 

ςυνκθκϊν τθσ (ιτοι μεςολαβοφςεσ αναρρωτικζσ άδειεσ 

διαρκείασ, αναπθρικζσ ςυντάξεισ κλπ), χριηει διαφορετικισ 

αντιμετϊπιςθσ, προσ αποφυγι απαντιςεων που κα οδθγοφςαν 

ςε ςυγκεχυμζνα ςυμπεράςματα, με κίνδυνο τθν απϊλεια 

ςθμαντικϊν δικαιωμάτων, είναι αναγκαίο, κατά τθν υπεφκυνθ 

κρίςθ μασ, ο ενδιαφερόμενοσ να απευκυνκεί άμεςα ςτο 

Αςφαλιςτικό του Ταμείο για τισ απαντιςεισ. 

 



Με ςυναίςκθςθ τθσ ςοβαρότθτασ του ηθτιματοσ. 

 

Ακινα, 16-8-2012 

Πάνοσ Ζυγοφρθσ 

 


